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ATA DOS TRABALHOS DA COMISSÃO ORGANIZADORA DE LICITAÇÃO
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N° 16/2018
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 9257/2018

Até às 09:30 horas do dia vinte e seis do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (2018), conforme
pré-estabelecido na Publicação no Diário Oficial do Estado de São Paulo, Diário do Litoral e Boletim
Oficiai do Município de Bertioga foram recebidos na Seção de Licitação e Compras os envelopes
devidamente lacrados, sendo A (Proposta Comercial) e B (Habilitação), apresentados pelas
empresas: Ãguia Negócios e Participações Ltda ME, representada pelo Sr. Adenllton Rogério
Bassi, portador da cédula de identidade n° 25.010.196-2 - SSP/SP; RG Geradores, Comércio de
Materiais Eiétricos e Serviços Técnicos Ltda ME, representada pelo Sr. Joimir Bormann,
portador da cédula de identidade n° 5.691.206 - SSP/SC; Edmundo Paulo de Oliveira Paschoal -
ME, representada pelo Sr. Edmundo Paulo de Oliveira Paschoal, portador da cédula de identidade
n° 5.293.273 - 4 - SSP/SP; Twenty Estruturas e Eventos Ltda EPP, representada pelo Sr.
Maurício Guimarães Morello, portador da cédula de identidade n° 26.457.80-09 - SSP/SP; Lima &
Rios EPP, representada pelo Sr. Mozart Tadeu Rios, portador da cédula de identidade n°
16.162.295-1 SSP/SP; Maria Fernandes Elisario MFE Serviços, representada pelo Sr. João
Francisco Rota, portador da cédula de identidade n° 23.421.401 SSP/SP; Art Estrutural
Engenharia e Eventos EIreli EPP, representada pelo Sr. Valdemir Ferreira de Oliveira, portador
da cédula de identidade n°9.372.137-1 SSP/SP; Agenda Brasil Eventos Ltda, representada pelo
Sr. João Acassio Batista, portador da cédula de identidade n° 23.565.214-3 - SSP/SP; Reinaldo
Mendes Bicudo EPP, representada pelo Sr. Reinaldo Mendes Bicudo, portador da cédula de
identidade n° 26.157.191 SSP/SP; R. Sandoval de Faria & Cia Ltda ME, representada pelo Sr.
Rogério Sandoval de Faria, portador da cédula de identidade n° 10.271.130 - SSP/SP e Tobali
Locações e Serviços Ltda, sem representante, interessados em participar do certame licltatório
relativo ao Pregão Presencial n° 16/2018, que visa o Registro de Preços para eventual
contratação de empresa especializada em iocação, montagem, operação e manutenção das
instalações para eventos, conforme solicitação da Secretaria de Turismo, Esporte e Cultura.
.Ãs 10 horas, reuniram-se os membros, ao final nomeados, da Comissão Permanente de Licitações
- COP-DLC 01, instituída pela Portaria n° 34/18, doravante denominada de Comissão, na sala de
reuniões do Departamento de Licitações e Compras. Iniciada a sessão foi realizado os
credenciamentos dos representantes, sendo seus documentos de credenciamento rubricados pela
3r. Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes presente. Após, deu-se prosseguimento ao
certame onde foram os envelopes N° 1 "Proposta Comercial" da cota principal, N° 2 "Proposta
Comercial" da cota reservada e N° 3 "Habilitação" rubricados pelo Sr. Pregoeiro, Equipe de Apoio e
representante presente, confirmando a inviolabilidade de seus lacres. Procedeu-se então a abertura
do envelope N° 2 "Proposta Comercial" da cota reservada, ficando sob guarda da Sr. Pregoeiro o
envelopes N° 1 "Proposta Comercial" da cota principal e N° 3 "Habilitação", devidamente lacrados.
Em seguida passou o Sr. Pregoeiro, com a colaboração da Equipe de Apoio, proceder a avaliação
das propostas de acordo com as exigências contidas no Edital. Em seguida de acordo com os
requisitos pré estabelecidos foi procedida a rtespectiva classificação para que os autores da
propostas participassem dos lances verbais. Infcipu-se então^^ fase de lances verbais da Co^
reservada: f\










